BAREM DE EVALUARE $SI DE NOTARE Tﬂ;&i {0

[ Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finald se calculeazi prin impirtirea la zece a punctajului total acordat pentru lucrare.
SUBIECTUL I 5i SUBIECTUL al I1-lea
[ Se puncteazi doar rezultatul, astfel: pentru fiecare rispuns se acordi fie cinci puncte, fie zero puncte.
4 Nu se acordii punctaje intermediare.
SUBIECTUL al 111-lea
@ Pentru orice solufie corectii, chiar daci este diferitd de cea din barem, se acordd punctajul corespunzitor.
[ Nu se acord# fractiuni de punct, dar se pot acords punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele punctajului
indicat in barem. .

SUBIECTULI - Incercuiegte litera corespunzitoare raspunsului corect. { 30 puncte)

[ Sp
2. id S5p
3 1E Sp
4 |e S5p |
5. d S5p
6. |a Sp
SUBIECTUL al II- lea - incercuieste litera corespunziitoare rispunsului corect. (30 puncte)
[_J. a 5p
2. |b Sp
3. _|d Sp
4, | d Sp
| 5 |d 5p
6. |a Sp
SUBIECTUL al ITI- lea - Scrieti rezolviiri complete. ( 30 puncte)
1. | a) Notam cu g nr.de gaini si cu i nr de iepuri. 1p |
g 30 de picioare 1
68- 30=38 picioare P
In curte nu pot fi 15 gaini 1p
b) g+i=24 1p
2g+4i= 68 :
%e rezolva sistemul si se obtine g=14,i=10 P
2.l a)(WZ x+1)(VZ x+)=22—1; (x—V2)? =x—242 x+2 1p
E(x)=2x2 — 1 +x1 =242 x+2+242 X =2t =2 tp
E(x)=x2+ 1. _ Ip
b) E(x)— 2(x+2)=x>+ | —2x —4=x—2x—3 1p
: E(x)=x2 —3x+x =3 =x(x —3)+ (x —3) = (x—3) (x +1) ip
3.a)GrnOx=f(x)=0=>—3x+6=0=x=12 , = Grn Ox=A(2:0) 1p
an0y=>1=ﬂ:f(ﬂ)=ﬂ+ﬁ=6,=:-GrnDy=B(D;{i) ip
b) FieP mijlocul luiAB. P( 2/2, 6/2),adica P(1,3) ip
Ip
1p
|




a) A MAC isocel

In A BCM avem m(<« M}=x atunci m{< ACM }=x 1p
m(+ ABC)=y = m(ACB) =y ip
4 B+< BMC++ BCM = 180° :
P
Yy +x=180° =3 x+y=90° deci m(+ ACB)+m(<¢ ACM)=90° =+ MCB=90°
= MC L BC.
B 0 g
b)AD linie mijlocie in A BCM = AF linie mijlocie inA BOM = AF/BO= 1/2deci 1p |
AF/OC=1/2 Ip
dinAF||OC=s AAEF ~ACEQ=> AE/EC=AF/OC=0,5
a) ABCD pitrat =BD =1/2 = 30y/2 +2 =60 cm 5i DO = 0B =30 cm 1p
In A ADC DO §i CE-mediane = CE N DO =(M},M=c.g. = DM = =+ DO =§ :30=20em | p
La fel in A ABC , N=c.g. = ON =§-Do=§-3u=mm. 1p
b) in A ADC, M=c.g.= AM n DC =(G}, G -mijl.lui DC. Avem AF|| GC si AF = GC =1 5v2 1p
cm. 1p
Deci AFCG paralelogram = AG || FC = FN || AM.
a) A1=Pp.h;Py =3-40=120cm; A/ =120 40V3 = 48003 cm?. S3 ariitim ci 1p
480043 <9600 1p
V3 < 2 atunci 4800+/3 <9600 A
b) A CEF si A C'EF sunt isoscele cu CM si C'M inaltimi. «[(C EF);(CEF)] =«C"MC ip |
C'F= CF=20y7
P
= CM =206 cm=CM ip
1p

- RtP
in AC'MC = C'M?+ CM? =C"C? sau2400 +2400 = 1600*3(A) =<C'MC =90°
=(C'EF) L(CEF).
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